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OGRODZENIE

Panele proste zgrzewane wykonane s3 z podwinych drutw poziomych 8 mm (rozstaw co
200mm) i pojedynczych pionowych 6 mm (rozstaw co 50 mm). Szeroko$¢ paneli jest
stala i wynosi 2500mm. Panele o mniejszej szerokoéci ( wynikowe) otrzymuje sie
poprzez docigcie podczas montazu paneli petnowymiarowych na zgdany wymiar.
Zabezpieczenie antykorozyjne ogrodzenia poprzez cynkowanie i malowanie proszkowe
na kolor RAL 6005 (ciemna zieleri).Mocowania typu - obejma metalowa z blachy 3
mm cynkowana malowana proszkowo RAL 6005 , éruba inbusowa M 8x40,
nitonakretka M8. Mocowanie musi cbejmowaé druty poziome i pionowe

ogrodzenia.
Mak
Stupy o rozstawie osiowym c0'2,5 m 80x40x3 mm (przybramowe i narozne 80x80x3

mm) betonowane w.g rysunkiw szczegltowych Beton C 16/20 (B-20).

Bramy i furtki z profili zamknietych 80 x 40 x 3 wypelnione panelami w.g rysunkw
szczegtowych.

Wysokoé¢ Wysokos$¢ paneli Profil stupa Wysokos$é stupa | Tloéé
ogrodzenia mocowan
2050 mm 2030 mm 80 x 40 x3 2800 mm 6
mm
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